
 Agenda MR vergadering IKC De Kroon,  26 mei 2025 
Start: 15.00 uur 

Plaats: Teamkamer. 
 
1. Opening. 
Welkom allen 
Aanwezig: Lottie, Marsha, Anja, Arina, Eva, Joyce, Marion (later Michiel) 
 
2. Mededeling: Wat is de belangrijkste taak van de MR? 
Punt voor op de volgende vergadering. 
 
3. Vaststellen notulen vorige vergadering 
 
 
4. Vanuit vorige notulen:  

-​ Korte terugkoppeling: Bericht carnaval: Is dat gelukt, Anja? (5 minuten) 
Anja heeft de ouder telefonisch gesproken, het is besproken in de MR en op school 
vieren we geen carnaval. Anja mailt de ouder. 

-​ Formatieplan (10 minuten) 
Toegelicht door Michiel. 

-​ Studiedagen 2025/2026 -> Ter goedkeuring en Vakanties 2025-2026 -> ter informatie 
(10 minuten) 
Startvergadering 21 augustus kan van het rooster van de studiedagen af. 

​ Clusteren van de studiedagen is geen optie met zo weinig studiedagen in het jaar. 
-​ Eventuele verhoging van de vrijwillige ouderbijdrage (10 minuten) 

Er is structureel te kort, nu wordt er veel (eten) betaald door het JEF. De 
ouderbijdrage is nu 40 euro, dit is al zeker 4 jaar hetzelfde bedrag. Een idee is ook 
om de ouderbijdrage te verhogen en meteen te sparen voor de bijdrage van het 
groep 8 kamp. Wat wordt er zichtbaar anders bij een eventuele verhoging van de 
ouderbijdrage? Communicatie in de agenda kan scherper: ‘ouderraad activiteit…’ 
zodat het ook duidelijk is wat er met deze bijdrage wordt gedaan. De oudergeleding 
stemt in dat de ouderbijdrage wordt verhoogd naar 45 euro en de kamp betaling blijft 
apart. Eva gaat in gesprek met Audrie en Lisa B over de communicatie van de kamp 
betaling.  

 
5. Punten vanuit directie: 

-​ Procedure nieuwe MR-leden / verkiezingen (15 minuten) 
Een los kwieb bericht over het zoeken naar MR-leden. De ouders die wellicht 
geïnteresseerd waren, nog even persoonlijk aanspreken om zich aan te melden.  

 
6. Rondvraag en sluiting: 

-​ Arina: Hoe gaan we om wanneer een MR-overleg niet door gaat? Zoals afgelopen 
keer was niet fijn. Last minut en zonder overleg een dag gepland.  

-​ Arina: Ik wil graag bespreken hoe de 2 weken waren gegaan toen schoolplein dicht 
was; ervaringen doornemen betreft kleuters via zij-ingang en andere kinderen via 
trap. Ik heb veel ouders horen klagen, i.v.m. wegbrengen meerdere kinderen 
(kleuters + kinderen groep 3 en/of 4). Wanneer het schoolplein ooit weer dicht moet, 
wat hopelijk voorlopig niet meer hoeft.  



-​ Arina: Schoolfotograaf. ​
1) De kinderen worden meerdere dagen ‘verstoord’ voor schoolfoto’s (1 dag alleen, 1 
dag met de klas en 1 dag met evt. broer/zus. Evt nog 1 dag daarnaast met jongere 
broer/zus). Kan dit anders? Bijvoorbeeld per kind 1 max 2 dagen. Zo blijft er tijd over 
voor bijvoorbeeld carnaval (of noem het lentefeest zoals obs de Zandhorst dat doet). ​
2) Hoe is de tevredenheid? Binnen netwerk ken ik 0 ouders die tevreden zijn over 
meerdere jaren. Schoolfotograaf hoort meer te zijn dan alleen ‘een service’ die 
school biedt. Schoolfotograaf is onderdeel van schoolervaring. ​
Ik wil graag voorstellen; Dé schoolfotograaf | Nieuwe Schoolfoto - Laat ze lachen​
Ik heb een proefpakket met informatie. Zij doen de schoolfoto’s bij meerdere scholen 
in de buurt, bijvoorbeeld in ‘t Zand, Breezand, Schagen en Julianadorp. Afhankelijk 
van hoeveel fotografen terecht kunnen, kunnen zij in 2 dagen alle foto’s gemaakt 
hebben. Elk kind hoeft 1 dag ‘verstoord’ te worden. (foto met jongere broer/zus zal 
een extra dag zijn waarschijnlijk) 

 
 
Agenda volgende vergadering (2 juni): 

-​ terugkoppeling audit 
-​ Beleidsstukken MR (reglementen: zijn deze op orde) 
-​ Werkverdelingsplan 
-​ Jaarverslag 
-​ Rondvraag 

https://www.nieuweschoolfoto.nl/?_gl=1*sq0h04*_up*MQ..*_gs*MQ..&gclid=EAIaIQobChMI17mb_NyTjQMVXqWDBx3yYwxxEAAYASAAEgKuPPD_BwE&gclsrc=aw.ds

